

Несколько полезных советов о том, как рассказать ребенку о деньгах



Подготовила воспитатель Русакова Н.М.

Дети знакомятся с деньгами достаточно рано. Уже в младшем дошкольном возрасте мальчики, подражая взрослым, играют в магазин, где в качестве денежных единиц выступают фантики или простые бумажки. Поэтому рассказать ребенку, что такое деньги и откуда они берутся, можно уже в 5-6 лет, а то и раньше. С чего же начать?

- ▶ Расскажите, что собой представляли первые деньги;
- ▶ Познакомьте детей с денежными единицами не только нашей страны, но и других стран;
- ▶ Расскажите, что деньги могут быть как в виде монет и купюр, так и электронными;
- ▶ Сперва покажите малышу какие монеты и купюры бывают, чем они отличаются. Затем научите их считать: складывать и разменивать;
- ▶ В магазине обращайте внимание ребенка на ценники и предлагайте ему помочь Вам взять из кошелька ровно столько монет и купюр, сколько стоит товар. Оплачивая товары, объясняйте ребенку сколько и за что вы заплатили;
- ▶ Уже с раннего возраста стоит обращать внимание ребенка на бережное отношение к деньгам, их правильное хранение и использование;
- ▶ Сходите с ребенком в банк, расскажите и покажите для чего он нужен, как работает банкомат, каковы его функции;
- ▶ Играйте в дидактические игры, разыгрывайте различные сюжеты из жизни. Игры, сказки, пословицы и поговорки на экономическую тематику помогут детям научиться обращению с деньгами.

Главное правило - это доступность информации, соответствующей возрасту, доброжелательность бесед. Но еще важнее - личный пример.

Успехов!